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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΜΕΓΑΛΗ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ 

 

 Μεγάλη ήταν σήμερα μια ακόμη Πανελλαδική Πανυγειονομική Κινητοποίηση της 

ΠΟΕΔΗΝ με συγκέντρωση στην Πλατεία Μαβίλη και Πορεία στο Υπουργείο Υγείας. Στο 

Υπουργείο Υγείας ζητήσαμε συνάντηση με τον Υπουργό Υγείας και αποδέχθηκε το αίτημά 

μας.  

 Στα ζητήματα της ιδιωτικοποίησης του ΕΣΥ, μισθών, κινήτρων κλπ υπήρξαν 

διαφορετικές θέσεις. Εμείς ζητήσαμε την κατάργηση των νόμων που ιδιωτικοποιούν το 

σύστημα Υγείας, ο Υπουργός Υγείας θεωρεί ότι ενισχύεται έτσι το ΕΣΥ. Επιμείναμε στη 

συνάντηση και συζητήσαμε για το μέλλον των Συμβασιούχων εργαζόμενων πάσης φύσεως 

λέγοντας ότι οι τελευταίες δηλώσεις του έχουν δημιουργήσει δικαιολογημένη ανησυχία στους 

συμβασιούχους εργαζόμενους. 

 Δεσμεύτηκε ότι οι συμβάσεις των επικουρικών θα ανανεώνονται συνεχώς και δεν θα 

απολυθεί κανείς από καμία ειδικότητα. 

 Ζητήσαμε οι ειδικευόμενοι νοσηλευτές να περάσουν στο επικουρικό προσωπικό και 

είπε ότι θα κάνει τις κατάλληλες ενέργειες με το Υπουργείο Εσωτερικών για να ικανοποιήσει 

το αίτημα. 

 Για τους ΣΟΧ ζητήσαμε να δοθεί η νομοθετική δυνατότητα στα Νοσοκομεία να 

συνάπτουν νέες συμβάσεις εργασίας και να δοθούν παρατάσεις στους 6.000 υπηρετούντες. 

Για την δυνατότητα σύναψης συμβάσεων ΣΟΧ των Νοσοκομείων μας είπε ότι θα υπάρξει 

συνάντηση με την Υπουργό Εσωτερικών προκειμένου να εξεταστεί το αίτημα.  

 Τέλος Ιουνίου μας είπε θα δοθεί νέα παράταση στους υπηρετούντες ΣΟΧ. Μας είπε 

ότι δεν πιέζει κανένα Διοικητή Νοσοκομείου να προχωράει και να ολοκληρώνει 

διαγωνισμούς για εργολάβους. Είναι καθοριστικό λοιπόν να αναλάβουν πρωτοβουλίες τα 
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Σωματεία με όλη την επιχειρηματολογία που προβάλουμε προκειμένου να μην 

ολοκληρώνονται οι διαγωνισμοί από τις Διοικήσεις των Νοσοκομείων. 

 Ζητήσαμε να υπάρξει νέος νόμος για την χορήγηση της αυξημένης μοριοδότησης στο 

επικουρικό προσωπικό και την επέκταση στους συναδέλφους PHILOS και το Εθνικό Κέντρο 

Αιμοδοσίας.  

 Δεσμεύτηκε για την προώθηση της ρύθμισης. Για τους τριμηνίτες συναδέλφους που 

έφυγαν πριν την λήξη του μέτρου της αναστολής εργασίας λόγω εμβολιασμού, είπε ότι είναι 

θετικός και θα εξετάσει νομοθετική ρύθμιση επιστροφής στην εργασία. 

 Συνεχίζουμε τις κινητοποιήσεις. 
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